

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA MATA**

**GABINETE DO PREFEITO**  
**EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA UNIFICADA Nº 001/21. RETIFICAÇÃO Nº 004/2021**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LOURENÇO DA MATA EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA UNIFICADA Nº 001/21.**

**RETIFICAÇÃO Nº 004/2021**

A PREFEITURA DE SÃO LOURENÇO DA MATA –PE, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e através de uma Comissão, devidamente nomeada para conduzir o presente processo de Seleção Pública Simplificada para professores, torna pública a retificação do Edital acima citado, considerando o total de **4.262** (quatro mil duzentos e sessenta e dois) inscritos, o que justifica a necessidade da ampliação dos prazos publicados anteriormente.

**ONDE SE LÊ:**

CRONOGRAMA PREVISTO EVENTO	DATA PREVISTA
Divulgação do edital	21 de julho de 2021
Início e término das inscrições	22 de julho à 04 de agosto de 2021
Análise Curricular	02 a 11 de agosto de 2021
Publicação das classificações provisórias	13 de agosto de 2021
Prazo para recursos	14 e 15 de agosto de 2021
Julgamento dos recursos	16 de agosto de 2021
Publicação da classificação final dos candidatos na seleção pública simplificada	18 de agosto de 2021

**LEIA-SE:**

CRONOGRAMA PREVISTO EVENTO	DATA PREVISTA
Divulgação do edital	21 de julho de 2021
Início e término das inscrições	22 de julho à 04 de agosto de 2021
Análise Curricular	02 a 16 de agosto de 2021
Publicação das classificações provisórias	17 de agosto de 2021
Prazo para recursos	18 e 19 de agosto de 2021
Julgamento dos recursos	20 de agosto de 2021
Publicação da classificação final dos candidatos na seleção pública simplificada	20 de agosto de 2021

Este edital entra em vigor a partir da data da sua publicação.

SÃO LOURENÇO DA MATA, 13 DE AGOSTO DE 2021

**GENILDO MACHADO DE ARAÚJO**  
Secretário Municipal de Educação SLM/PE

**Publicado por:**  
Oswaldo José Vieira  
**Código Identificador:6E7B63BE**

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 16/08/2021. Edição 2899  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>